

找到真正回家的路

俗话说：“危机就是转机。”可这得取决于关键时刻是否做了正确的选择而定。周亮君小姐，坚信从打二零零三年恭听法轮大法李洪志师父录音讲法的那一刻起自己已是得法的大法弟子，她在全心修炼的二年多后说：“大法让我整个重生了。”

家住基隆的周亮君在完成大学社工系学业后，远赴澳洲学习英文，随后转至英国攻读并取得教育硕士学位。在澳洲期间曾接获法轮功相关资料的信件，产生了想要知道更多内容的好奇。一九九九年“七·二零”那段时间返台，适值中共展开对法轮功的无理镇压，周亮君说：“看到新闻报导，我第一个念头就是：这一定是中共骗人的手法，它们一贯就是欺骗。”同时又兴起好奇：中共为什么要镇压法轮功？但因忙于开展事业，未做进一步的探究。

年轻的生命却像枯萎的花朵

公司业务繁忙而紧张，周亮君每天工作长达十二至十四个小时，几年过去，事业稳定有成，但身体健康却出现警讯。几乎整年到头都在与滤过性病毒的重感冒对抗，大学时期发生车祸，因无外伤而掉以轻心的内瘀血部位开始作怪，大腿部分肌肉纤维化呈现萎缩，导致身体状况左右不平衡，医院检查出胸部有纤维囊肿，很可能变成乳癌，再加上妇女病等大小病痛一堆，周亮君说：“有段时间整个人都蜡黄，象是枯萎的花朵，工作所赚的钱都花在看医生，整肌、针灸、热敷等等都很耗时间。那时觉的人生好黑暗，不住反思，难道年纪轻轻，就要把所有往后的时间都花在医院看医生这上面吗？”此时才意识到健康的重要，转换职业至台北市文山社区大学担任英文科教师，并且开始跟随罹患口腔癌的父亲寻找气功治病的方法。

社区大学的同仁善良体贴，但无互道早安或再见的习惯，周亮君虽然不太习惯但也入境随俗。过没多久，来了

一位陈姓教师（陈怡文），周亮君说：“新来的这位同事很友善，早上见面上是微笑道早安，下班也会说再见，有时还会问好，感觉很亲切自然。”一天，周亮君偶与这位新同事擦身而过，莫名的向她说道自己在练气功，这位新同事回答亮君说她是法轮功学员。这下可把亮君之前的那些好奇心全都勾发出来，经过怡文的介绍并且借她讲法录音带，周亮君利用上下班，开车往返台北与基隆两地的时间听师父的讲法录音，她说：“结果才听完第一讲就觉的爱不释手，很多疑惑与问题豁然开朗，仿佛有人帮忙把身体淤塞不通的气血脉络全部打通，通体舒畅无比。尤其是‘大道至简’这句话更是令我触动不已。”

纤维化的肌肉有了生机

怡文陆续把大法书籍一本本的借给她，每本都让周亮君爱不释手，养成随身携带以备工作休息时捧读，她说：“我经常看的入迷，当把所有的书看过一遍，内心受到很大冲击：怎么不让我早一点碰到。”“哎，很不争气的是，明知大法好，可我还是执著于坊间气功，舍不得放下，一只手抓着大法，另一只手抓着坊间气功不放，脚踏两只船。”周亮君说：“直到看过《北美巡回讲法》后悟性才上来，立马放下执著，开始学炼五套功法，真正完全走进大法中来专一修炼。”到现在已有二年多时间，一身病痛好转许多，身体轻松精神愉快，触压纤维化的部位，有了酸疼的感觉，肌肉开始有了生机，她说：“之前我经常为家人不愿接受大法而气恼，后来想想自己脚踏两船不放，又怎能期待家人认同，要是我悟性早点上来，说不定父亲就会有获救的希望。”

那段时间，母亲为父亲病情担忧，练假气功的哥哥、姐姐主意识不能控制自己，经常神神叨叨，加上社区低收入户学童问题，周亮君每天为这些接二连三且又棘手的事情所包围苦不堪言，

她说：“但是很不可思议的是，如果是以前的我大概已经精神崩溃了，但大法的法理引导我不断提升，竟然在碰到那么多事的情况下，却心情平静的度过那一年。”现在哥哥虽然尚未真正走进大法中来，但已开始捧读《转法轮》，妈妈也经常向亲友邻居推荐法轮功，亮君期望他们有朝一日也能像她一样幸运得法，成为法轮大法弟子中的一员。

走向阴暗角落的孩子变成模范生

常言道：精诚所至、金石为开，周亮君秉持真、善、忍理念，参与学区经营计划，以传授英文课业的方式，教导学区内低收入户学童的品德教育，她说：“每个孩子都有特殊的家庭背景跟故事，很多是社会事件的小孩，就是你可能在新闻上听说过的那种家庭，全家被安置到这个地方来接受协助，社区教室里的这些孩子也都成了我的小孩。”

刚开始非常辛苦，周亮君运用大法给予的智慧一次又一次的与这些孩子相处，历经两年左右有了转机，亮君说：“孩子行为举止都不一样了，有的可能长大后就是黑社会角头老大的那种小孩，变成班级里最佳模范生，家长也从对小孩不知所措的诉苦抱怨变成肯定嘉许，他们都找到了自信。”

她分享二则印象深刻的例子；一位正值青少年叛逆期的国中生，长辈对他既头痛又束手无策，周亮君经常与他分享真善忍的小故事和法理，并且给他看大法的书。有天他告诉亮君说：“老师，我一直在换刀片。”问他为何？这位学生回答说：“老师你不是教我忍吗，所以有人欺负我的时候，我就用美工刀割桌子来忍住不生气。”亮君进一步跟他说能忍是好事，可是换个角度想一想，如果桌子有生命，它是不是也会痛，相对之下你是不是也在欺负它，你就会给它德了。

笑一笑过去之后没多久，发现这位学生不再用美工刀，他可以真正忍住

了。亮君进而告诉他：“你是柔道选手，某种程度上也是个习武之人，那么习武之人就容易有争斗心，如果这个心不去的话，这种事情就会一而再再而三的发生在你身上。”学生似有所悟，自此未再听到家长抱怨，而且他也会帮忙母亲操持家务，成为家里最乖的小孩，也已经顺利考上高中体育班就读。

大法开启智慧我找到真正的道路

另一位学生从小对埃及金字塔特别感兴趣，周亮君把师父讲法有关金字塔的部份讲给他听，他听的津津有味。周亮君也跟他分享许多真善忍的故事，还让他看大法书，这位生性懒散的学生看完《转法轮》后，马上打电话给周亮君说：“老师，我好后悔为什么拖了这么久才把书看完。”

现在他已是高中三年级的学生，参加法轮功大专青年学习营与学员一起炼功、学法、交流，真正的走進大法中来

修习。几天前他还跟周亮君说，这几天精神很好，深更半夜也不困，起床学法。有一天看到书中“……抓紧时间实修”这几个字浮出来，俩人均知这是师父的点化与鼓励。

点点滴滴的一切，周亮君多次深刻体验到大法赋予的智慧，每当遇到瓶颈，总会在静心学法之后茅塞顿开，仿佛天外飞来神笔开启创新的点子。因为规划教案，重拾大学教科书，发现以前艰深难懂的理论怎么变的那么简单，甚至还可看出内容的不足之处和局限性。从小自问：我这一生要干嘛？我来这一趟要做什么？难道只是出生来过完一生，然后死去这样吗？周亮君说：“修炼大法才知来这一趟是有目的的，有很多事情该做的，也有很多众生还在等待，大法改变了我对人生的看法，我已经找到真正回家的路，也知道修炼是怎么一回事，大法让我整个重生了。”◎（郑语焉）



我家孩子健康成长



我与妻子养育了两个孩子。老大是女儿，老二是儿子。自从一九九六年全家修炼法轮大法后，原来经常吵闹的家庭变得融洽，妻子身上的多种疾病不治而愈，尤其是孩子们，在大法法理的指导下，健康而茁壮的成长。

每当亲戚赞扬我家孩子很有礼貌时，我会说这是因为他们修炼了法轮大法，按照“真、善、忍”的标准要求自己才会这样的；每当朋友表扬我家孩子很能干时，我会说因为他们修炼了法轮大法，是大法增强了他们的能力；每当同事夸奖我家孩子学习成绩优异时，我会说因为他们修炼了法轮大法，是大法开启了他们的智慧……。每当这时，我会由衷的感谢师父，感谢大法！

一、大法陶冶了孩子的情操

修炼前，由于家庭经济比较拮据，孩子们穿的是别人送的旧衣服，基本上没有零食吃。当时孩子只有十岁左右，看着别的孩子穿着漂亮的衣服，他们还是羡慕的；看着别的孩子吃着冰淇淋、肯德鸡炸鸡，他们也想吃，但是父母又

没钱买。记得那是儿子八岁的时候，他背着大人，把家里存放的十多枚一元的纪念币拿去买东西吃掉了。那些纪念币拿到市场上换的话，一元能兑换100元左右的人民币。学了大法后，他们用大法的法理严格要求自己，绝不再干不该干的事了。上中学后，我们每个月也只能给他们一人10元钱做自行车修理费或其它零用，他们从来不乱花一分钱，常常是一学期结束身上还有几十元钱。

孩子们对客人很有礼貌，客人来家要迎接，给客人倒茶递糖果；客人走时要相送，客人感到很温馨，对孩子的表现赞不绝口。孩子对父母很孝顺，姐弟相互友爱。尽管他们还是学生，可已在为家里分忧解难了。

女儿出国留学，学校给她全奖，她不仅没让父母给她寄过钱，一年后还给我寄来不少钱，带回手机、照相机等贵重物品，给弟弟带回衣服、照相机、MP4等东西；儿子也给家里买回盘托、工具盒，给我买了刮胡刀等。尤其值得说的是，由于我不拘小节，从来不清理刮胡刀，儿子每学期放假回家，都要

为我清洗刮胡刀，其孝心由此可见一斑。

二、大法锻炼了孩子的能力

说句真实话，现在中国年轻的一代，是在父母和爷爷奶奶娇惯下长大的一代，他们中很多人不会洗衣服，不会做饭，不会做家务，缺少起码的生活技能。可我们大法弟子家的孩子就不一样。我们家的孩子总要严格要求自己，勤劳肯干，在实践中去锻炼自己的能力。读小学时就学会了劳动的本领。他们常常在完成学习任务后，帮父母做一些力所能及的活儿。

记得一次我与一位记者交谈的时间较长，已经晚了，我便邀请他到我家去住。到家已是晚上九点钟。那晚妻子不在家，读小学的女儿已把饭菜做好。女儿招呼过客人后，就对我说：“爸爸，这么晚才回家，我们多为您担心啊！您应该给家里打个电话啊！”记者听后大为惊诧，说道：“咦！小小年纪，这么懂事，说话这么在理。”我和客人休息片刻，女儿就将热腾腾的饭菜端上饭桌。当晚主菜是鱼，记者吃的非常满意，饭间不断夸奖女儿能做出这么美味可口的鱼。

两个孩子上大学了，假期总会回家。一天，我邀请同事到家玩，我与妻子陪客人，他们姐弟俩做饭。当天做了十多个菜，什么满堂红、清蒸鱼、麻辣牛肉、青椒肉丝……摆了满满一桌。同事边吃边赞叹道：“你们法轮功修炼人家的孩子就是不一样，不但书读的好，这菜也做的这么棒，今天这一顿饭是我这一生吃的最好的一顿。”

三、大法坚强了孩子的意志

修炼前，两个孩子都很胆小，看到虫子都很害怕；晚上不敢单独出房门，起床上厕所都要大人陪着。修炼大法后，不但胆量大了，而且意志也坚强

了。

一九九九年七月二十日，中共邪党公开迫害法轮功后，他们没有被中共喉舌的造谣鼓噪而吓倒，也没有因为迫害的严重而停止修炼，而是一如既往的和父母一起，跟着师父坚修大法。当被非法抄家时，他们没有害怕；当父母被非法关押时，他们没有害怕；当他们自己被叫到派出所时，他们也没有害怕；不仅如此，他们还敢于在上课时给老师和同学们讲真相。

尤其是在二零零零年，我们夫妻二人被恶人操控的单位开除，失去了工作，我家住房也被没收。当妻子把这一严酷的事实告诉孩子时，女儿说：“妈妈，地球上那么多的老鼠都能生存下去，我们还怕什么？”儿子说：“妈妈，我们没有房子住，那就搬到大桥下面去住吧。”说实在话，之前妻子准备把这事告诉孩子时，我真担心他们承受不起这一打击，还叫妻子不要告诉他们。真没想到孩子已变得这么坚强！从这事可以看出，在大法中修炼的孩子就是与未修炼的孩子不一样，因为他们心中装着“真善忍”，他们坚信大法是正法，他们经得起大风大浪的考验。

四、大法开发了孩子的智慧

修炼前，女儿的成绩在班上是中等偏上，不算最好；儿子的成绩要差一些，在班上只能算中等。我还给他们请了家教老师。当时我觉得女儿能考上省内重点大学，儿子能考上省内一般本科院校就算不错了。

修炼后，大法开启了两个孩子的智慧。我和妻子在他们的学习上并没有提出什么新要求，更没有用什么新办法督促或监督他们，生活上依然与以前一样，牛奶都很少喝，而且不再请家教老师，不再让孩子参加补习班。可孩子的学习成绩真如芝麻开花节节高，一天不如同一天，一年高过一年。

女儿小学毕业后，上了重点中学。修大法之前，她的一位好朋友，成绩与她相当。后来女儿修炼了大法，到毕业时，她的成绩拉开了距离，她的那位好朋友只上了一所普通中学。后来，她那位朋友的母亲说：“你们女儿这两年成绩怎么上升这么快！”女儿读高中时，她初中同班的同学很奇怪的问她：“你的成绩为什么变化这么大？”女儿高中毕业时，以全校第二名的成绩考上了全国最著名的大学。

在大学期间，女儿先被评为“三好学生”，又被评为“优秀毕业生”。本科毕业后，被世界顶尖大学录取为研究生，并获得全额奖学金。不久前她来电话说，她又被评为“优秀学生”，一个专业几十个人，只评了她一个，可见女儿在世界顶尖学校也是顶呱呱的。

儿子小学毕业后只上了一所普通初中，我当时准备花钱给他选校，妻子坚决不同意，她认为修炼人要顺其自然，不要强求。儿子上初中时，当了班长，多次被评为“三好学生”和“优秀学生干部”，初中毕业考上了一所重点中学。读高一时，他的成绩在班里只能算中等，到高二时成绩已名列前茅，高中毕业时，以全校第一名的成绩考上了全国最著名的大学。

儿子读初中时的班主任曾对我与妻子说：“我这一生只教了这样一个优秀学生。”一个以前很平常的孩子，修炼后变得卓尔不群，除了法轮大法外，还有什么能使孩子发生如此大的变化呢？

在此，我想引用歌唱家白雪演唱的《跟您说句真心话》中一段歌词来与还未真正认识大法的同胞共勉：“跟您说句真心话，请相信法轮大法是正法。一心向善走正道，我们何惧走遍海角天涯。跟您说句真心话，请让真善忍在心中生根发芽；待到乌云散尽光明时，看那真理的荣光遍洒天下。”◎（清山）